

責任編輯：陳惠芳 美術編輯：王忠傑

舒淇戀華仔

樂做短暫情人

◀ 舒淇回眸
一笑百媚生

◀ 舒淇跳舞，事前花了不少工夫

薛凱琪

自爆四段情

薛凱琪 (Fiona) 昨日出席商台節目，提到嘉賓需要說愛情史，Fiona 謂不會談論銀幕的緋聞，問到可會說起房祖名？她澄清大家真的沒有拍過拖，並謂入行一直很少提私人事。問到衆多緋聞男友是否一個也不是真？她說：「大家都不是好朋友。」問到有哪段情最刻骨銘心？她笑謂每段情也深刻，自爆曾拍四次拖，每次甩拖也需一年時間去療傷，她說：「朋友話我無幾個一年，但當時對男孩子零興趣，就算有好的亦不會一齊。我每次未必想結婚，但一定認真不會拍散拖。」Fiona 謂擇偶條件是誠實、有責任及心地好，圈外圈內也沒有所謂，問到方大同可附合條件？她笑說：「入行至今大家沒有想這些事，也很了解大家，做朋友會更好，可一生一世，我也完全信任他。」提到當方大同奪男歌手獎，Fiona 於台下即哭成淚人，對此她說：「自己唔係好享受，慶功宴自己都飲到好 high，佢係好叻仔。」問到房祖名和方大同誰擺獎較開心？她說：「兩個都一樣開心，（揀邊個呀？）又不是揀男友。」

祖名幾好仔

另外，房祖名早前為代理的薄荷糖



▲ 薛凱琪和小儀（右）玩遊戲，非常投入



薛凱琪強調祖名是朋友

寰亞電影投資六千萬港元攝製的賀歲愛情喜劇《游龍戲鳳》，已定於農曆新年檔期一月廿三日在港上映，女主角舒淇更認定影片是導演劉偉強執導以來最浪漫的一部作品，而在業界試映後亦好評如潮。

圓願興奮

單身的舒淇目前雖然不強求得到愛情，但女人的天性始終是愛浪漫，她笑道：「在我沒拍拖的日子，很感激劉偉強導演找我跟劉德華談了一場轟轟烈烈的戀愛，這是令我最感興奮的！」雖然她還未看過整部電影，但早前為影片配音時欣賞了不少片段，已教她感動不已，所以現在她也很渴望看首映哩！

春色無邊

又舒淇今次飾演賭場荷官，但晚上卻要兼職在舞蹈團跳舞，為了吸引更多觀眾入場欣賞以維持舞蹈團生計，她少不免要性感上陣，她笑道：「我也覺得那些舞蹈服飾太性感，但在劉偉強導演威逼下一定要穿！哈哈！其實說笑罷了，只要大家不要用有色眼鏡去欣賞，是沒問題的，希望大家不要將焦點放在舞蹈服飾方面，因我練習跳舞的過程十分艱辛。」原來她本身很愛跳舞，惜一直未有機會去學，今次向高難度挑戰，才發覺要記着舞步不容易，幸好跳舞時不用記對白。至於男主角劉德華在春色無邊的後台等埋位時，唯有保持目不斜視，更對一班打扮性感的美女說笑要多喺阿彌陀佛哩！



▲ 舒淇和官恩娜（右）等人艷舞女郎打扮，很是美豔



▲ 華仔面對性感舒淇，唸阿彌陀佛，認真搞笑

米雪

忙搵銀心繫尹佬

視后米雪在元旦前後工作非常忙碌，所以在工展會結束前夕才有時間到她代言的健康食品攤位，和影迷們會面，期間她除了介紹代言的產品之外，還送出親筆簽名照給現場觀眾，令現場氣氛更加熱鬧，她並逗留了一小時才離去。

撐工展會

對於自己姍姍來遲為代言產品做宣傳，她解釋因近期工作太密所致，所以也感到有點不好意思，但她覺得工展會是香港人的品牌，要支持這個推廣活動，一定要出席。至於她未來的工作也十分緊迫，除了聯同夏雨到東莞出席晚會表演，之後更要到廣州拍攝無線的新春特輯，回港後馬上又要往馬來西亞拍廣告，可謂馬不停蹄。不過工作雖忙，她仍會盡量抽時間陪男朋友尹志強及互通電話的。



▲ 米雪出現工展會大受歡迎

少年毛澤東

現幕前

【本報記者張思靜長沙三日電】由湘潭、長沙兩地廣電局合作拍攝，以反映少年毛澤東在湖南鄉東山學堂求學生涯為主要內容的電視劇——《日出東山》，日前在湖南韶山毛澤東紀念館展開拍攝。

胸懷大志

據介紹，《日出東山》描寫的是少年毛澤東「出韶山、入東山、去長沙」的一段生活經歷，還原了一

代領袖如何由一個普通的農家少年成長為一個胸懷大志、心憂天下的青年的過程。全劇共分20集，由《恰同學少年》的導演嘉娜擔任主導，創作過《郁達夫》、《國歌》等優秀電視劇的湘籍編劇袁子彈擔綱編劇。《日出東山》擬定於明年4月正式開機，拍攝完成後，將與《恰同學少年》和《風華正茂》影視劇一起，形成「青年毛澤東三部曲」，全面而藝術地再現青年毛澤東風采，並作為獻給毛澤東誕辰116周年的珍貴禮在中央電視台播映。

電一臺

影樂台

體育台

體育台